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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DO ANO DE 2024

Aos sete dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, reuniram-se extraordi -
nariamente convocados os membros do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do Ifal, biênio 2022-2024,
na sala de reunião virtual via Google Meet, link: meet.google.com/tic-cqej-gyd, a substituta do Presidente
do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, a profª. MARIA CLEDILMA FERREIRA DA SILVA COSTA
(Pró-reitora de Ensino) e as/os conselheiros/as: STELLA LIMA DE ALBUQUERQUE (Membro Titular do
Segmento Pedagogo), LUIZ ANTÔNIO FÉLIX JÚNIOR (Membro Titular do Segmento de Pesquisadores),
ANDRÉ LEITE ROCHA (Membro Suplente do Segmento de Docentes),  GREGORY AGUIAR CALDAS
BARBOSA (Membro Titular do Segmento de Docentes), VICTOR HUGO OLIVEIRA DE ANDRADE (Re-
presentante Titular dos Coordenadores de Projeto de Extensão), NAILENA MAIKA DA ROCHA VIEIRA
(Membro  Titular  dos  Técnicos  Administrativos),  JOSÉ  WELLINGTON DE OLIVEIRA GONÇALVES
(Membro Titular dos Discentes de Nível Médio) e ALAN FERNANDES SOARES DA SILVA (Membro Ti-
tular dos Discentes de Nível de Graduação) e JOSÉ JOAQUIM SILVA NETO (Membro Suplente dos Dis-
centes de Nível Médio). Justificamos a ausência da/os conselheira/os:  EUNICE PALMEIRA DA SILVA
(Membro Titular da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação),   ANA CARLA DE CARVALHO
CORREIA (Membro Titular do Segmento de Docentes), GILBERTO CRUZ GOUVEIA NETO (Pró-reitor
de Extensão) e registramos a presença de servidores de outros setores do Ifal, com a seguinte pauta: 1. Re-
gistro dos Presentes; 2. Abertura da Sessão; 3. Informes; 4. Finalização do mandato dos membros do Cepe,
biênio 2022-2024; e 5. Apreciação da proposta do cronograma de reuniões do Cepe para 2024.  Após confir-
mar o quórum, a substituta do presidente o abriu a sessão,  deu boas vindas a todas/os, justificou a ausência
do presidente estava em férias e a condução da reunião como substituta do presidente, de acordo om o Regi-
mento Interno do Cepe e dispensou os informes. Prosseguindo, a presidenta substituta apresentou o item 4
da pauta que trata do término do mandato dos conselheiros do biênio 2022/2024, em 8/2/2024 e apresentou a
proposta da recondução dos membros pró tempore até a conclusão do novo processo eleitoral. Com a anuên-
cia dos conselheiros, a presidenta substituta passou a palavra ao Assessor Executivo Wellington Spencer, que
esclareceu a impossibilidade de deflagração do processo eleitoral devido o prazo já ter passado e falou da
comissão designada para realizar o processo eleitoral. A presidenta substituta consultou as/os conselheira/os
presentes para saber da disponibilidade para a recondução pró tempore. Aceitaram a recondução pró tempo-
re os/as conselheria/os: André Leite, Gregory Aguiar, Luiz Antônio, Victor Hugo, Alan, José Wellington, Jo-
sé Joaquim. A conselheira Nailena Maika declarou sua não recondução por motivo de estar com muitas ati -
vidades institucionais, foi realizada consulta a conselheira suplente Fernanda Ísis, que aceitou a recondução
e passou a assumir a titularidade. Continuando, a presidenta substituta apresentou o item 5 da pauta: o cro -
nograma de reuniões do Cepe para o ano de 2024, considerando a primeira sexta feira de cada mês. Após
apresentação do cronograma por esta Secretária, a proposta foi aprovada por unanimidade, condicionada a
sua apresentação na primeira reunião do Cepe, com os novos membros, para apreciação para ratificação ou
alteração. Não havendo mais assunto em pauta, a substituta do presidente agradeceu a presença de todos e
encerrou a reunião às dez horas. Eu, Lemberg Cristina dos Santos Mafra Barbosa, Secretária dos Órgãos Co-
legiados do IFAL, lavrei a presente ata que será assinada pelo presidente e pelos conselheiros presentes.xxxx
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